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СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

                   МІСЬКОГО ГОЛОВИ

15 листопада 2021 р. Стрий               № 229

Про створення робочої комісії з приватизації
відомчого гуртожитку ТзОВ «Добробут» по вулиці
Січових Стрільців, 5 в м.Стрий

Розглянувши клопотання депутата Стрийської міської ради Марголич А.О. 
з приводу приватизації відомчого гуртожитку ТзОВ «Добробут» по вулиці 
Січових Стрільців,5 в м.Стрий відповідно п.п.10 П.Б ст..30 Закону України "Про 
місцеве самоврядування в Україні", Закону України «Про приватизацію 
державного житлового фонду», Закону України «Про державну реєстрацію 
речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень»:

1.Створити комісію з приватизації відомчого гуртожиткув складі:

Журавчак М.Ю. —  заступник міського голови, голова комісії.

Пастущин І.Я. – начальник управління ЖКГ, заступник голови комісії.

Сафян О.І- головний спеціаліст відділу ЖКГ, благоустрою та 
енергозбереження, секретар комісії

Члени комісії:            

Гетьманчик Л.А.  – начальник відділу приватизації та управління 
комунальним майном Стрийської міської ради;         
             Темник Н.С.-  начальник юридичного відділу Стрийської міської ради;  
             Харик Є.Є -  начальник відділу з питань НС та ЦЗН, оборонної та                                            
мобілізаційної роботи Стрийської міської ради;                                                         
              Пастух О.І. – начальник Стрийського відділення АТ «Львівгаз»;
              Козак В.М. – начальник КП «Стрийводоканал»;



                  Марголич А.О. – депутат Стрийської міської ради;
                  Медюх В.М. - уповноважена особа ТзОВ «Добробут»;
                  Шепіда С.М.  уповноважена особа ТзОВ «Добробут»;
                  Ільницька Л. - уповноважена особа ТзОВ «Добробут»;
                  Насібов А.К. – директор ТзОВ «Добробут».

2.Передачу оформити актом, який подати на затвердження до заступника 
міського голови М.Журавчака.
 

3.Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника 
міського голови М.Журавчака.

Міський голова                                                              Олег КАНІВЕЦЬ

   

   


